

Экополиция на Байкале: жители Бурятии поддерживают только экологический туризм

Согласно опросу ЦУР, жители Бурятии поддерживают развитие туризма на Байкале, однако считают нужным ввести на его берегах экологическую полицию и контролировать соблюдение безопасного туризма отдыхающими.

В



ходе июньского опроса Центра управления регионом выяснилось, что 60% жителей Бурятии планируют провести летний отдых на Байкале. Об этом сообщает «Байкал. Daily».

Еще одно социологическое исследование ЦУР провел с целью узнать мнение местных жителей насчет состояния и развития байкальского туризма. Для того, чтобы максимально емко охватить мнения разных категорий населения, были выделены две группы по восемь человек. Разделение респондентов происходило по половому и возрастному признакам, по месту жительства и уровню дохода, а также по сферам деятельности. В опросе участвовали лица от 18 до 70 лет, беседа длилась по два часа.

По результатам опроса специалисты ЦУР отметили, что большинство опрошенных положительно относится к развитию туризма на Байкале, но при развитой инфраструктуре и удовлетворении потребностей местных жителей. Некоторые респонденты отметили, что на байкальской территории остро не хватает оборудованных туалетов и мусорных баков, а цены на туристические базы бывают им не по карману.

«Нужно создавать условия: должны быть подготовленные зоны, оборудованные туалетами, специальными мусорными станциями по переработке мусора. Есть недовольство ценами, так как они неадекватно растут, рассчитаны на жителей европейской части страны, мы, местные жители не можем себе позволить отдохнуть на хороших туристических базах... Если эти условия будут

соблюдаться, то меня туризм не напрягает», — комментирует жительница Улан-Удэ.

Местные жители также отмечают, что на Байкале необходимо вести масштабную просветительскую работу с туристами, обучая их правилам отдыха, так как не все отдыхающие придерживаются элементарных норм поведения. А для регулировки антропогенной нагрузки озера можно нанять экологическую полицию, чьей задачей является борьба с правонарушителями в области охраны природы.

По



словам опрошенных, защитить экосистему Байкала от большого наплыва туристов также возможно благодаря усилению контроля со стороны властей и введению серьезных наказаний за несоблюдения экологических требований.

Материалы по теме:

- [Кучи для «ЭкоАльянса»: берег Байкала погряз в мусоре](#)
- [Ольхонская переправа как апофеоз некомпетентности губернатора Кобзева](#)
- [Шутка дня: Байкальск станет центром экотуризма](#)

Автор: Есения Линней © Babr24.com ТУРИЗМ, ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, БУРЯТИЯ, БАЙКАЛ, ИРКУТСК 25.07.2022, 23:09

URL: <https://babr24.com/?IDE=232306> Bytes: 2856 / 2466 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1214**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)